000 «Canbckcenvmauty
Ynakosounsiii suct KYH 1500.006 YJI

Iorpy3unk ynusepcaabublii KYH-1500-0/1-A na noaioune

Sumk ¢ neMoHTHpPOBaHHBIMH AeTansavMu u 3UII

Y. mecto Ne8/31-1 KYH-1500

(ueprex ynmakoBku KYH 1500.25.020/1)

O0o3HaueHue cO. eaUHULIBI

WJIH JIETaJIA, CTAaHIaPTOB WIIH HaumenoBanwue ¢0. eTUHUIBI WK JIETAIIN Kon — | [Ipumeuanue
JPYTUX TOKYMEHTOB BO
KYH 2000.10.000 dukcaTop 2
PBJ/112.01.290 PykaB BbICOKOIO JJaBJIEHHUSI 1 L=2,2m
PBJ1 12.01.290.02 PykaB BbICOKOTO TaBJICHHS 1 L=2,2 m
KYH-A 1500.00.401 Kponirein s pxoiicTuka 1
KVYH-A 1500.00.403 Yronok 1
KYH-A 1500.00.409 Kponurreitn 1
Jlxoiictux 1D-6029 1 VYmakoBaHo B
DO6DZF2BAAAZ18004 I'uapopacnpenenurens DNC46 1 KOpoOKe
IT-731133/02.00 Tpoc ynpasiienus pactupeaenutens L=2m 2
KVYH-A 1500.00.060 IToxnepxka 1
KVYH 2000.00.070-01 DneKTpoodopyaOBaHNE 1
Mermodek /1 ¢ IeTalIsIMHA U OOJITOKPEIISIKOM 1 KVH
1500.007YJI
[Tacnoptr KYH-002 IT 1
KommnekroBounas seqomocts KYH
1500.005 KB 1 Honuot.
VYnakoBounsie muctel: KYH 1500.006 VJI 1 2;[3K§2 0
KVH 1500.007 YJI 1 x
Huctpyknus no sxerryaranua KYH-001 PO 1
Texaunueckoe onucanne KYH 1500.001 TO 1
VYnakoBmuk Ne (moamnuce) Kontponep Ne (moamnuce)
« » 20 r.




000 «Canvckcenvmausy

Ynaxosounsii Juct KYH 1500.007 YJI

Iorpy3uux ynusepcaasubiii KYH-1500-0/1-A Ha noaione
Memmouek ni/m 400x300 ¢ geTansiMu 1 60ATOKPETIEKOM

Yeprex ynakosku (KYH 1500.25.030/1 CB)

O06o3Hauenue cO. eTUHULIB

WM JIeTaJId, CTAaHIapTOB Wi | HammeHoBaHue cO. SAMHUIIBI WIN JICTAN Ko — [Tpumedanue
JIPYTUX TOKYMEHTOB BO
ITEM 800.60.601 Hltymep 3/8* 2
KVYH-A 1500.00.601 [rynep M18x1,5 1
KYH-A 1500.00.602 [ tynep nepexonHoun 1
ITpoxnanka USIT-R G3/8* 8

(17,28x23,80x2,03)

KVH 00.624 Bonr cnenmanbHbIil 4
I'OCT 7798-70 boat M8-609x16.58.019 3
I'OCT 7798-70 bonrM10-6gx40.58.019 1
I'OCT 7798-70 bonrM10-69x50.58.019 2
I'OCT 7798-70 BonrM10-6gx25.58.019 2
I'OCT 7798-70 boar M16-6¢gx50.58.019 20
I'OCT 7798-70 bont M16-6¢gx70.58.019 9
I'OCT 7798-70 bont M16-6¢gx90.58.019 7
I'OCT 7798-70 boat M20-6¢gx70.58.019 4
T'aiika M8 DIN 985 4
I'OCT 5915 -70 I'atixa M10 — 6H.5.019 5
I'aiixa M 16 DIN 985 4
I'aiixa M20 DIN 985 4
I'OCT 6402-70 [IIaii6a 8.65I".019 3
I'OCT 11371-78 [Iaii6a 8.01.08xm019 4
I'OCT 6402 - 70 [ITait6a 10.651°.019 5
I'OCT 6402 - 70 [Iait6a 12.651°.019 4
I'OCT 11371-78 [ait6a 12.01.08kn019 4
I'oCT 11371 - 78 [Iait6a 16.01.08xn019 54
I'OCT 6402-70 [Iait6a 16.651.019 34
I'OCT 11371-78 [Iait6a 20.01.08xn019 8
I'OCT 22042-76 IImmnexa M8x110.58. 2
KVYH 00.623b HInauHT nNpyKUHHBINA 2
KVYH 2000.00.619 Brynka 8
XomyT 3,6x200 2

KYH 2000.00.005 Kosnb1o pesuHoBoe 18 Ynaxoparh naxer

/3 ¢ 3aKUMOM+

BKJIaAbIIT
Ymakomuk Ne (Tmonmucek) KonTponep Ne (Tmomuck)

« » 20




(ueprexx mogmona KYH-A 1500.25.010)

000 «Canvckcenvmauty
KommiekToBounas sexomocth KYH 1500.005 KB
Iorpy3uux ynusepcaasubiii KYH-1500-0/1-A na noaaone

Homep yn. | O6o3nauenwue neraneit u | HammenoBanue neraneit u Kon— | Bug ynakos. [Ipumeuanue
MecTa c0. eIMHNI cOOpOYHBIX €ANHUIL BO MecTa
3/31 I KVYH 1500.01.000 Pama moapema 1 MIOJITOH
K¥YH-1500
KVYH 1500.03.000 Croiika 2
KVYH 2000.04.000 Kponmreiin 2
KVYH 2000.05.000 Tsra 2
KVYH 1500.06.000 [epexonHux 1
KVYH 1500.07.000 Kponmrreitn 2
KYH 2000.09.000 [MogHoXKa 2
KVYH 2000.11.000 TlMapponunuuap 2
KVYH 1500.12.000 I'uaporunuaap 2
KYH 400.00.500 Crpenka 1
KYH-A 1500.02.000 [lanens HaBeckn 1
KYH-A 1500.02.000-01 | ITanens HaBecKH 1
KVYH-A 1500.08.020 banka 1
KYH-A 1500.08.401 Tsra pasrpyxaromias 2
KYH 2000.00.010 Ocbhb 4
KYH 2000.00.020 Ochb 16
KYH 2000.00.030 Ocbhb 2
KYH-A 1500.00.402 Orpaxnenue 2
KVYH 2000.00.403 Kponmrreitn 2
KVYH 2000.00.404 Kpomumrreitn ITTIM 4
KVYH 1500.00.100 Kponmrreitn 4
KYH 2000.00.009 Kpbimika 22
KYH 2000.00.809 Brynka 2
KVYH 400.00.401 Buska 1
I'OCT 19853-74 Macnenka 1.2116 22
H-4095.011 Ckoba 2 JIns ynakoBKHY naHenen
OI1I11I 00.030 Bont M16x120 2
I'OCT 5915-70 I"aiika M16-6H5.019 2
I'OCT 6402-70 1Taii0a 16.651.019 2
I'OCT 7798-70 Bont M12-6gx40.58.019 4
I'OCT 7798 — 70 Bont M16x90.58.019 1
I'OCT 7798 — 70 Bont M16x70.58.019 5
I'OCT 11738-84 Bunr M10x20 20
I'OCT 11738-84 Bunt M10x35 2
Taiika M 12 DIN 985 4
I"aitka M16 DIN 985 6




I'OCT 11371-78 [a#i6a 12.01.019 4
KVYH 2000.00.001 Tabnmuka 1
3akienka 3,2x8 DIN7337 2
TIT1B1900.00.008 Kpprmka 22
[InactukoBas 3amura 1 L=1.3m
crimpabHas GS0-uepHas
IInacTukoBas 3aiura 1 L=0,9m
cnupansHas $40-uepHas
LSQ-S3-03PM- Mydra (Tana-HHITIENb) 4
M20x1,5
LSQ-S3-03SM-ZG3/8* | Mydra ruapaBiandeckas 4 Mermiok 1/
(MaMa) IMPpUBA3aTh K
SIAKY HA TIOJIJIOHE
CAPMR 16,3 3arnymka Juist HUTIIEst 4
KVYH 2000.00.005 Kons1o pesunosoe 4
8/31 1 Smmk ¢ IeMOHTHp — MU 1 Smuxk Vi.auct
KYH-1500 netansvu u 3UIT IIacTMac. KVH 1500.006 YVJI
Hoxymenranus 3aBepHyTa B
(MHCcTpyKIMA, MacnopT, MOJIUAT. TAKET
KOMII. BE/I., YIaK.,
JIACTHI)
Melriouek ¢ geTansIMu 1 1 Memouek
0ONTOKPEIIIKOM n/m
400x300
VYnakoBmuk Ne (moxmuce) KonTponep Ne (moamuce)

«

»

20 r.




